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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

ESTADO DE SÃO PAULO
COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL

Ata da 14ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária do Estado de São Paulo — CRMV-SP, realizada ao décimo terceiro dia do mês de 
março do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma híbrida, presencialmente na sede do 
CRMV-SP, localizada na Rua Apeninos, nº 1088 — Paraíso — CEP 04104-021 — São Paulo/SP, e  
online na plataforma Google Meet. Presentes, de forma presencial, os membros da Comissão 
Eleitoral Regional: méd. vet. Cláudio Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, méd. vet. Otávio Diniz, 
CRMV-SP nº 3612, e méd. vet. Claudia Sophia Leschonski, CRMV-SP nº 5953. Presente de forma 
online o Membro Suplente da CER zoot.  Luiz  Marques da Silva Ayroza,  CRMV-SP nº 986/Z. 
Ausência justificada do méd. vet. Antonio Queiroz de Almeida Sampaio, CRMV-SP nº 2317, e da 
méd. vet. Adriana Maria Lopes Vieira, CRMV-SP nº 6086. Na data de 13 de março de 2024, às 
15h00, na Sala Plenária da Sede do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São 
Paulo, os membros da Comissão Eleitoral Regional — CER receberam os representantes das 
chapas que foram classificadas para o segundo turno da eleição para o triênio de 2024-2027 do 
CRMV-SP,  para  alinhamento  do  segundo  turno.  Nesta  reunião,  as  chapas  estiveram  assim 
representadas: Chapa 3 — “Evolução”: representada pela Dra. Daniela Pontes Chiebao e pela 
Dra. Carolina Saraiva Filippos de Toledo; Chapa 4 — “Inovar para Transformar”: representada 
pelo Dr. Fábio Fernando Ribeiro Manhoso. Dando início aos trabalhos, o Senhor Presidente da 
CER parabenizou as  duas  chapas  que foram classificadas  ao segundo turno e,  em seguida, 
perguntou aos representantes de cada chapa se havia interesse em substituir, no ambiente de 
votação online, o logotipo da chapa pela foto do(a) candidato(a) a presidente, sendo certo que, 
por unanimidade, os representantes das chapas decidiram pela substituição, razão pela qual, no 
ambiente  de  votação  online  para  o  segundo  turno,  aparecerá  a  foto  do(a)  candidato(a)  a 
presidente. Em continuidade, foi decidido, também de forma unânime pelos presentes, que as 
chapas manterão o número utilizado no primeiro turno, qual seja: Chapa “Evolução” — número 
3,  e  Chapa  “Inovar  para  Transformar”  —  número  4.  Por  fim,  por  solicitação  conjunta  dos 
representantes das chapas classificadas para o segundo turno, foi  decidido que a ordem de 
apresentação  das  chapas,  no  ambiente  de  votação  online,  será  da  seguinte  forma:  a)  em 
computador, a Chapa 3 — “Evolução” aparecerá do lado esquerdo e, por sua vez, a Chapa 4 — 
“Inovar para Transformar” aparecerá do lado direito; b) em celular, a Chapa 3 — “Evolução” 
aparecerá do lado superior e, por sua vez, a Chapa 4 — “Inovar para Transformar” aparecerá do 
lado inferior. Em relação ao voto por correspondência, uma vez que a cédula de votação, por 
decisão da Comissão Eleitoral Regional — CER, será impressa no formato “paisagem”, a Chapa 3 
— “Evolução” aparecerá do lado esquerdo da cédula,  enquanto a Chapa 4 — “Inovar para 
Transformar” aparecerá do lado direito, mantendo-se o padrão utilizado na cédula de votação 
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para o primeiro turno, com a apresentação do número, nome da chapa e nome e número do 
CRMV-SP de seus integrantes. Encerrada essas deliberações, o Senhor Presidente deu a palavra 
aos  membros  da  CER  e  aos  representantes  das  chapas  concorrentes  que  irão  disputar  o 
segundo turno, ninguém quis se manifestar, razão pela qual a presente reunião é finalizada.

(assinado eletronicamente) (assinado eletronicamente)
CLÁUDIO REGIS DEPES OTÁVIO DINIZ

CRMV-SP nº 4010 CRMV-SP nº 3612
Presidente da Comissão Eleitoral 

Regional
Vice-Presidente da Comissão Eleitoral 

Regional

(assinado eletronicamente) (assinado eletronicamente)
CLAUDIA SOPHIA LESCHONSKI LUIZ MARQUES DA SILVA AYROZA

CRMV-SP nº 5953 CRMV-SP nº 986/Z
Membro Efetivo da Comissão Eleitoral 

Regional
Membro Suplente da Comissão Eleitoral 

Regional
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